

Copie
Proces verbal

Încheiat azi data de 30.09.2024 la sediul primăriei comunei Tăureni. Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția primarului nr.88 și nr.89 din 23.09.2024 în ședință ordinară .La ședință sunt prezenți toți consilierii, lipsește dl primar Oltean Ovidiu-Petru.

La începutul ședinței secretarul general supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare din 13.08.2024, se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru .

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind indexarea valorilor impozabile, impozitele, taxele locale și amenzile, în sume fixe pentru anul fiscal 2025 cu rata inflației de 10,41 % ,
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între U.A.T. Comuna Tăureni prin Compartimentul de Asistență Socială –Autoritate Tutelară și Școala Gimnazială Tăureni și Cabinet Medical Individual Dr.Tihoc Ana –Maria
3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea criteriilor și a situațiilor deosebite de acordare a unor ajutoare de urgență
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Tăureni
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.08.2024 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabili pe raza administrativ teritorială a Comunei Tăureni județul Mureș
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2024

Se adaugă și pct.7 din Dispoziția primarului nr.89/23.09.2024.

7. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al comunei Tăureni ” domnului Gal Avram Marius

Se supune la vot ordinea de zi, se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru toate cele 7 puncte.

Se trece la primul pct.

S-a prezentat proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare înregistrare sub nr.1625/17.06.2024 cu mențiunea că proiectul de hotărâre a respectat procedura transparenței decizionale .Pentru anul 2025 consiliile locale sunt obligate să indexeze impozitele și taxelor locale cu rata inflației comunicată de Institutul de statistică aceasta este de 10,41 %.Secretarul general aduce câteva lămuriri referitoare la indexarea impozitelor și taxelor locale cu rata inflației comunicate de Institutul de Statistică , mai precizează că , consiliile locale potrivit Codului Fiscal pot majora impozitele și taxele locale cu până la 20 %, rămâne la latitudinea autorităților deliberative să majoreze în funcție de condițiile sociale și economice ale comunității/contribuabililor .

S-a supus la vot proiectul de hotărâre ,se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru , pe articole și în integralitate.

Se trece la pct.2.

S-a prezentat proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a primarului înregistrat sub nr.2074/21.08.2024 .S-a supus la vot ,se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru ,pe articole și în integralitate.

Se trece la pct.3.

S-a prezentat proiectul de hotărâre și Referatul de susținere înregistrat sub nr.2308/19.09.2024 .Suma ce se poate acorda la fiecare caz în parte este de maxim 2500 lei.Se supune la vot proiectul de hotărâre ,se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru .

Se trece la pct.4.Secretarul general arată că procedura trebuie să se facă prin vot secret.

S-a prezentat proiectul de hotărâre și Referatul de susținere înregistrat sub nr.2315/19.09.2024 însoțite de adresa Școlii gimnaziale Tăureni.A fost desemnată dna Boandă Florina-Elena ; s-a supus la vot ,s-a aprobat în unanimitate cu 9 voturi ,pe articole și în integralitate.

Se trece la pct.5.

S-a prezentat proiectul de hotărâre însoțit de Referatul de aprobare înregistrat subnr.2328/23.09.2024 de unde rezultă motivele de fapt și de drept care stau la baza instituirii procedurii de anulare a obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.08.2024. Nu au fost întrebări legate de acest punct , s-a supus la vot proiectul de hotărâre , s-a votat în unanimitate cu 9 voturi pentru în întregime și pe articole.

Se trece la pct.6.

S-a prezentat proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare înregistrat sub nr.2331/23.09.2024. Nu au fost întrebări legate de acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru , în integralitate și pe articole .

Se trece la pct.7.

S-a prezentat proiectul de hotărâre , de acordare a Titlului de cetățean de onoare pentru dl Gal Avram-Marius și Referatul de aprobare inițiat de primar înregistrat sub nr.2296/18.09.2024 unde sunt enumerate motivele care stau la baza inițierii proiectului de hotărâre. Votul se desfășoară secret, prin înmânarea buletinelor de vot; în urma votului exprimat au fost 7 voturi pentru și 2 voturi împotriva; astfel a fost adoptată hotărârea cu 7 voturi pentru.

Discuțiile iau sfârșit, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal și se declară ședința închisă.

Președinte de ședință

Secretar general

Ss indescifrabil

ss indescifrabil